



**Extras din Procesul – Verbal nr. 07 al ședinței extraordinare a senatului  
universitar din 02.07.2014**

**Hotărârea nr. 74.** Aprobarea strategiei Academiei de Studii Economice din București pentru perioada 2014-2020.

**Hotărârea nr. 75.** Aprobarea componenței comisiilor pentru ocuparea posturilor didactice scoase la concurs pentru semestrul al II-lea al anului universitar 2013-2014.

**Hotărârea nr. 76.** Aprobarea dosarelor de menținere a calității de titular în învățământ pentru cadrele didactice care împlinesc vârsta legală de pensionare, după cum urmează:

- Conf. univ. dr. Prelipceanu Cristina Maria de la Departamentul de Limbi Moderne și comunicare în afaceri;
- Academician, Prof. univ. dr. Isărescu Mugur de la Departamentul de Monedă.

**Hotărârea nr. 77.** Aprobarea modificării planului de învățământ la Facultatea Administrarea Afacerilor - secția germană prin inversarea a două discipline aferente anului II, anul universitar 2014-2015, astfel: disciplina „*Comportament organizațional și al consumatorului*” se va desfășura în semestrul al II-lea și disciplina „*Seminar științific*” se va desfășura în semestrul I.

**Hotărârea nr. 78.** Aprobarea susținerii proiectelor finale în cadrul Programului MBA Româno-Canadian în perioada 01 – 05 septembrie 2014.

**Hotărârea nr. 79.** Aprobarea actualizării planului de învățământ pentru promoția 2014-2016 din cadrul Programului MBA Româno-Canadian (în limba engleză), după cum urmează:

1. Denumirea disciplinei *Investiții și managementul corporațiilor financiare* a fost schimbată în *Risc, investiții și managementul corporațiilor financiare*;



**ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI**  
**SENATUL UNIVERSITAR**

---

2. Disciplina *Managementul finanțelor internaționale* a fost înlocuită cu disciplina *Dezvoltare durabilă și responsabilitate socială*;
3. Disciplina *Marketing internațional și comunicare* a fost înlocuită cu disciplina *Antreprenoriat și leadership*.

**Hotărârea nr. 80.** Aprobarea metodologiei privind întocmirea statelor de funcții ale personalului didactic pentru anul universitar 2014-2015.

Președintele Senatului Academiei de Studii Economice din București,

Prof. univ. dr. Răzvan ZAHARIA